



# НАШ РУДГОРМАШ

## Наши победы

### Лучшие из лучших — наши АСЫ

Объявлены итоги XIV Конкурса АСов КОМПьютерного 3D-моделирования компании «АСКОН». Наши программисты вновь стали первыми!

Церемония награждения лучших компьютерных гениев прошла в Санкт-Петербурге в компании «АСКОН». По итогам конкурса компания «Рудгормаш» награждена дипломом за I место в номинации «Лучшая прикладная разработка». Эту достойную победу одержали наши признанные асы: главный конструктор СКБ БО Владимир Глазунов, ведущий программист Александр Борзенко и начальник ОИОКТПП Сергей Назаров, который выступил как руководитель проекта.

Мы принимаем участие в прикладной разработке в пятый раз. Победить было достаточно сложно, поскольку в 2016 году в профессиональном состязании приняли участие более 30 предприятий нашей страны, использующих систему проектирования «КОМПАС-3D». Всего было представлено 50 проектов, экспертная комиссия определила лучшие в девяти номинациях. Нам присудили I место в номинации «Лучшая прикладная разработка» за проект «Прикладная библиотека «Поиск». Наш «Поиск» зна-



чительно расширяет функциональность «КОМПАС-3D» в области быстрого доступа к компоненту 3D-сборки. Приятно, что наш труд оценили так высоко, — рассказал Сергей Анатольевич. — Церемония награждения была не только торжественной, но и содержательной. Мы получили много полезной и интересной информации о новых продуктах «АСКОН». А за победу нам подарили сертификат компании на приобретение программного обеспечения на 80 тысяч рублей. Это могут быть новые лицензии «КОМПАС-3D» и их обновление до современной версии, специализированные приложения, PDM-система «ЛОЦМАН.КБ», справочники, материалы и сортаменты и стандартные изделия, а также новый продукт по управлению качеством «8D. Управление несоответствиями». Всё это очень пригодится в нашей работе.

## Анонс

### Скажите ваше мнение

#### На «Рудгормаше» появился ящик «ИМХО»

Служба управления персоналом открыла ещё один канал связи — ящик «ИМХО». Он предназначен для тех, кто имеет собственное мнение и не боится его высказывать.

Как рассказала директор по кадровой и корпоративной политике Ольга Арусс, основная цель этого нововведения — обеспечить прямую и обратную связь между руководством компании и трудовыми коллективами всех подразделений. Чтобы люди не боялись высказывать прямо свою позицию по острым вопросам, обращения вполне могут быть анонимными. Руководство компании готово обсудить

любые проблемные ситуации, спорные вопросы, инновационные предложения и пожелания трудящихся.

Первыми ласточками от заводчан стали:

- пожелание видеть на территории завода саженцы белых каштанов, которые способны оказать благотворное влияние на экологию;
- предложение радиофицировать мостовые краны;
- организовать на заводе группу здоровья или открыть спортзал.

Каждое обращение будет изучено, каждый автор получит полный и компетентный ответ. А некоторые предложения непременно воплотятся в жизнь.

## Спорт

### Поздравляем и гордимся!

#### Президент компании «Рудгормаш» Анатолий Чекменёв поздравил Анастасию Артамонову с золотой медалью

Наша коллега, инструктор по спорту Анастасия Артамонова, стала финалисткой чемпионата Европы по боксу среди девушек.

26 сентября в турецком городе Орду состоялось первенство Европы по боксу среди юниорок. Анастасия Артамонова завоевала медаль высшей пробы в весовой категории до 54 кг. На пути к пьедесталу почёта девушка одержала две уверенные победы над представительницами Беларуси и Италии. Третий бой — за золотую медаль Настя выиграла у украинской спортсменки Карины Ворониной, став трёхкратной чемпионкой Европы по боксу.

В прошлом году эта хрупкая, изящная девушка завоевала золотую медаль на европейском турнире в Венгрии, а в 2014 году — в Италии. Никто из воронежских боксёров ещё не достигал таких успехов.

Показанный результат обеспечил ей звание «Мастер спорта международного класса». Отметим, что тренируется чемпионка в СДЮСШОР № 33 под руководством отца Валерия Артамонова.

20 октября президент компании



«Рудгормаш» А.Н. Чекменёв пригласил юную чемпионку и её отца Валерия Артамонова на чашечку чая. Во время беседы он поздравил Анастасию с блистательной победой.

— Моё увлечение боксом началось со спортивных танцев. Перейти из одного направления в другое помог

отец, он мастер спорта по боксу. Мы вместе добились успеха. А с Анатолием Николаевичем нас связывает давняя дружба. Я училась вместе с его сыном Максимом. С тех пор всегда чувствую его участие и поддержку в моей спортивной карьере и от всей души благодарна за это, — сказала Анастасия.

## Наши новости

### Продукция «Рудгормаша» представлена на международной выставке в Казахстане

С 14 по 16 сентября 2016 года в г. Алматы прошла XII Центрально-Азиатская международная выставка «Горное оборудование, добыча и обогащение руд и минералов».

Эта крупнейшая и самая авторитетная в Казахстане и регионе Центральной Азии международная выставка горно-металлургического комплекса объединила ведущих производителей и специалистов, представив полный комплекс технологий и услуг для горнодобывающего и горно-перерабатывающего комплекса.

Компанию «Рудгормаш» совместно с официальным дилером АО «Горные машины» представлял старший менеджер по продажам Владислав Ермолов.

За время проведения мероприятия стенд «Рудгормаша», демонстрирующий новое и модернизированное оборудование для предприятий горной промышленности, посетили более 50 представителей технических и коммерческих структур: потенциальные и действующие потребители, поставщики, представители проектных институтов, специализированных средств массовой информации и интернет-ресурсов. Все заинтересованные лица име-



ли возможность встретиться с техническими специалистами, получить консультацию, провести предварительные переговоры по интересующим вопросам.

— Эта международная выставка оставила много впечатлений. Но главное — мы в очередной раз заявили о себе, получили огромный поток информации, пообщались с нашими постоянными заказчиками, выстроили взаимоотношения с новыми клиен-

тами. В результате налажено сотрудничество с производителями меди в Армении, с золотодобытчиками Красноярска, рассматривается возможность поставки трёх буровых станков на железорудные предприятия Казахстана, — рассказал В.В. Ермолов. — По оценкам самых компетентных специалистов, выставка прошла успешно, а компания «Рудгормаш» награждена дипломом за участие.

Елена Безинова, старший менеджер по рекламе.